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Navrhuji klasifikovat bakalářskou práci  klasifikačním stupněm:
1
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Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:
2
 

 

Autorka si zvolila pro svoji bakalářskou práci zhodnocení procesu orientace a adaptace nových 

zaměstnanců v podniku Engel strojírenská spol. s r. o. V práci nejprve vhodně vymezila její cíle i 

použitou metodiku. Následoval teoretický rozbor významu personální práce v podnikové sféře se 

zaměřením na proces orientace a vytváření adaptačního programu. V praktické části byla nejprve 

představena hodnocená společnost, vymezeno její vnější i vnitřní okolí a zpracována její SWOT 

analýza. Následně  byl představen proces orientace a adaptace  nových pracovníků využívaný v tomto 

podniku. Pro zjištění slabých míst v tohoto procesu autorka využila metodu strukturovaného rozhovoru 

i dotazníkových šetření. Výsledky byly pečlivě zanalyzovány a zpracovány a na jejich základě byla 

uvedena podnětná opatření pro zlepšení procesu orientace a adaptace. Protože v podniku neexistuje 

jednotně vymezený harmonogram jednotlivých činností v tomto procesu, stal se významným přínosem 
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Metodické poznámky: 
1 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň. 
2 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
3 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

 

  

 

bakalářské práce  jeho grafický návrh. Autorka práce detailně zpracovala i další doporučení 

obohacující proces orientace a adaptace v daném podniku. 

Práce měla vhodnou grafickou i jazykovou úpravu  Stanovením jednotlivých návrhů studentka 

prokázala svoji orientaci v dané problematice. Práci doporučuji hodnotit známkou výborně. 

.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě:
3
 

 

Jaké výhody je podnik schopen nabídnout nově příchozím zaměstnancům oproti svým konkurentům ? 

 

Jaké motivační faktory doporučujete využívat, aby nedocházelo k fluktuaci pracovníků? 

 

Uveďte, jaké náklady budou spojeny se zavedením Vámi doporučených opatření.  

 

            

 

 

 

 

 

V Plzni, dne 29. 5. 2020        Podpis hodnotitele  
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